

Телеграм Бурятии за неделю: расследование убийства и неуместный отъезд правительства в Монголию

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 17 по 24 марта включительно.

Найдены, мертвые

В заброшенном гараже у Аэропорта «Байкал» были обнаружены тела Стаса Норбоева и Сэсэг Буиновой. Обоих опознали родственники. Напомним, молодые люди исчезли ещё 11 апреля 2024 года. В ходе расследования были найдены разного рода улики, а само дело постепенно начало обрасти загадочными обстоятельствами.

ТИВИКОМ
NEWS
(@TVcom_news)

В этих гаражах, по словам очевидцев, нашли тела.

Как стало известно «Тивикому», возможно, это трупы Сэсэг Буиновой и Станислава Норбоева. Сейчас идет экспертиза.



О том, что в этом гаражном кооперативе работала полиция, нам сообщили местные жители. Также здесь есть несколько вскрытых, заброшенных гаражей, где, возможно, и были найдены тела. Часть гаражей не используется, а владелец этого, где нашли тела, давно умер



Ариг Ус | Бурятия | Улан-Удэ (@arigus)

<...>Новыми подробностями обрастает история нахождения двух тел в заброшенном гараже в районе Аэропорта. Как сообщили в Следкоме, два трупа нашли завернутыми в полиэтиленовые пакеты на глубине 2 м под слоем льда, мусора и песка.<..>

Сила в правде (@silapravda)

Эта жуткая находка, возможно, позволит пролить свет на тяжелое преступление, произошедшее почти год назад, и до сих пор остающееся нераскрытым.<...>

Весь Улан-Удэ (@ves_ii)

Убийца Стаса и Сэсэг скёг автомобиль, на котором перевозил тела своих жертв. Обгоревшую машину и огнестрельное оружие нашли в Сотниково через неделю после исчезновения молодых людей

Как сообщают в программе "Дежурная часть" на канале "Россия 24", запах в гараже, где находились тела, появился только после того, как во время обыска был повреждён пакет. Местонахождение гаража удалось установить после изучения маршрута преступника.

Планёрка Бурятия (@planerka_03)

История Стаса и Сэсэг очень показательная. В том, кто реально дорог местным силовикам.

Почти год шла эта тяжёлая история. Важная для многих жителей республики. Чтобы не строить домыслы, СМИ пытались искать реальную информацию. Не ради хайпа, как федералы.

Что говорили пресс-службы МВД и СК? Ничего нет. Расследование продолжается. Без комментариев. Интервью реальных специалистов давно в прошлом. Одни говорящие головы, да релизы.

Стоит приехать федералам - вот видео с пустыря, а вот машина сгоревшая. И мы знаем, кто убил. Мы уже год знаем. Здесь были следы замытые. Да много чего у нас есть, всё покажем и расскажем. И родных заставим попросим интервью никому пока не давать.

А вы, провинциалы, про мошенников расскажите. Про ДТП, чернуху. С остальным не лезьте.

Ой, вы не упомянули наше ведомство в чьей-то совместной операции? Добавьте нас пожалуйста! Нам очень нужно.

Но если опять будет громкий резонанс, вы извините. Мы только федералов любим.

Варвары у власти

Новая неделя принесла новый поток недовольства по отношению к местным властям. А на фоне весенних дождей и последующего разрушения дорог отъезд представителей правительства в Монголию вызвал еще большее недовольство.



Сила в правде (@silapravda)

Под это уродство вырубят половину сквера на Проспекте Победы.

Родственники живут на ПП, каждое лето они стреляются от невыносимой жары и духоты. Там после варварской обрезки не осталось никаких деревьев, только кусты. Теперь Шутенков еще и сквер (парк) уничтожит. Какой-то древесный маньяк.

Верхнеудинский сплетник (@spletnikrb)

Еще наши подписчики пишут, что в столице Бурятии "стали совершенно неподъемные платежи [за электроэнергию]. А ведь инициатором установки электрокотлов изначально была именно городская администрация".

Мы это помним - мэр Улан-Удэ Шутенков в пылу борьбы за чистый воздух призывал переводить домохозяйства на электрокотлы. Но, как справедливо отмечает Владимир Николаевич Афанасьев, крайними при этом остались домовладельцы, которым "Читаэнергосбыт" присыпает "космические" счета за энергию, поскольку применяет повышающий коэффициент K=1,8 в нарушение законодательства...

А мэр Шутенков опять не при делах?

ТИВИКОМ NEWS (@TVcom_news)

Размыта объездная дорога возле с. Куготы в Мухоршибирском районе

Проезд через реку Сухара размыт. Также нет проезда к с. Степной ни со стороны Никольска, ни

со стороны Тугнуя.

Продолжается перелив талых вод через дорогу возле населённого пункта, такая же ситуация возле улуса Бом

Верхнеудинский сплетник (@spletnikrb)

#Нампишут:

Я была проездом в городе (Улан-Удэ - ред.) и поразилась состоянию города, когда жители сидят без воды, а власти в это время, когда ЧС происходит реальное, тусуются в Ирк. обл. и в Монголии.

Зная, что будет резкое потепление - о чем говорили и предупреждали синоптики, не готовились к паводкам - в результате тонут все каждый год.

Никому дела нет до этих бед, заранее не готовятся, все идет самотеком.

Если за 2 тыс. можно спокойно оставить город без воды, то это будет повторяться. Все достойны друг друга: народ и выбранная ими власть. Поэтому так и живут люди. Без света, воды и тепла, без дров и чистого воздуха. Это результат ничегонеделания и наплевательства на народ, людей, получающих зарплату за безопасность жизни горожан и занимающих высокие посты.

Ведь никого из властей не наказали? Значит - никто не ответственен за этот бардак.

БУРЛОВ (@BURLOVARTEM)

Добрый день! Когда топит Иволгу, улицы города каток и лужи, все руководство наше в командировку укатило?

БурАССР 2.0 (@burassr)

Один из самых худших мэров в России Игорь Шутенков рассказывает братьям-монголам о ЖКХ

Монголы в курсе, что столица Бурятии Улан-Удэ разваливается? Коммунальные аварии одна за другой то воды нет, воздуха нет, электричества нет...



Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1221**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)